

Evaluace školních akcí 2020/2021

Školní akce:	Odpovědnost -kdo?	Splnění-kdy?	Jak to dopadlo?
Den otevřených dveří	V+H	průběžně	V letošním roce opět neproběhl z důvodů uzavření MŠ – prevence nebezpečí vzniku a rozšíření onemocnění Covid-19
Plavecký výcvik	V+H	Září - listopad	Plaveckého výcviku se zúčastnilo 12 dětí z MŠ. Proběhlo pouze 5 lekcí (uzavření plaveckého bazénu – Covid -19), během nichž se děti seznamovaly s vodou, osvojovaly si základy plavání. Plavecký kurz proběhl v Zábřehu, kde si děti vyzkoušely také vířivku.
„Dýňování“	V+ H	listopad	Děti si povídaly o dušičkách, o Halloweenu. Děti se podílely na výzdobě interiéru a exteriéru školy. Z dýní vyřezávaly strašidla a lampičky.
Návštěva knihovny		Říjen, březen	Z důvodu nařízení vlády nemohla být uskutečněna návštěva místní knihovny. Návštěvy jsou naplánovány na příští školní rok podzim a jaro.
Pečení vánočních perníčků	V+F	prosinec	Přípravy na vánoce jako každý rok probíhaly u nás v MŠ v plném proudu. Děti se připravovaly na příchod Mikuláše a Ježíška. Děti se podílely na přípravě perníkového těsta, získaly poznatky o výrobě těsta a použitých ingrediencí. Druhý den vykrajovaly různé vánoční tvary, které přenášely na plech a následně upekly. Perníčky se vydařily a následovala ochutnávka.

Mikulášská nadílka	V+H	prosinec	4.12. přišli za dětmi Mikuláš a čert. Děti je uvítaly s troškou strachu. Mikuláš i čert věděli o všem dobrém a možná i zlém, co děti za celý rok vyváděly. Ale na peklo to nebylo a tak všechny děti dostaly od vzácné návštěvy plno dobrůtek. Za odměnu jim namalovaly obrázky a zazpívaly písničky. Mikuláš slíbil, že příští rok zase přijde a pochválil je hezké kostýmy.
Mikulášská zábava	V+ F	prosinec	4.12. se také u nás v MŠ sešlo mnoho Mikulášů, andělů a čertíků. Všichni si spolu dobře rozuměli, tančili a hráli si.
Vánoční besídka	V+H	prosinec	Vánoční besídka s rodiči se v letošním roce neuskutečnila z důvodů opatření – Covid 19.
Ježíšek v MŠ	V+H+F	prosinec	17.12. k nám do školky také zavítal Ježíšek, který přinesl mnoho hezkých dárků a pro děti také jeden, který si mohly vzít domů. Měly obrovskou radost.
Výprava ke krmelci	V+H	prosinec	16.12. Jsme se vydali na výpravu ke krmelci. Děti přinesly z domu nějaké kaštiny, jablka, mrkev pro zvířátka, které jsme jim zanesli. Zvířátkům jsme popřáli hezké Vánoce, zazpívali několik koled. Počasí nám přálo a výprava se opět vydařila.
Lyžařský výcvik	V	březen	Kurz neproběhl – z důvodu opatření proti Covidu 19

Karneval	V+H	leden	28.01. Děti přišly do MŠ v kostýmech, tančily, soutěžily, řádily a hodovaly, plnily různé úkoly, zúčastnily se přehlídky masek a za odvalu dostaly odměnu.
Úklid Česka	V+H	Duben - průběžně	Děti se snaží v průběhu celého roku uklízet odpadky v okolí MŠ.
Den Země (Vila Doris Šumperk)			Akce byla zrušena z důvodů uzavření MŠ - prevence nebezpečí vzniku a rozšíření onemocnění Covid-19
Čarodějnice a čarodějové	H+F+V	duben	Děti si vyrobily čarodějnická košťata, která spálily na ohni. Hrály hru na „ Čarodějnou babu“
Besídka ke Dni matek	V	květen	Akce byla opět zrušena z důvodů uzavření MŠ - prevence nebezpečí vzniku a rozšíření onemocnění Covid-19 Děti připravily malé vystoupení a předvedly prostřednictvím FB.
Den dětí – Šmoulí olympiáda	V+F+H	červen	V úterý 1.6. si děti užily dětský v MŠ. Děti se zúčastnily sportovních disciplín, za které následně byly ohodnoceny diplomem a pexesem.
Výlet na hrádek	V+H+F	červen	Děti se vydaly na výlet v okolí Hrabanova na „Hrádek“ Nakonec jsme s dětmi zůstali u „Křížku“, kde jsme opékali párky, pozorovali okolí, určovali směr našich obydlí apod. Po cestě děti plnily úkoly, poznávaly květiny, pozorovaly tekoucí vodu apod.

<p><u>Divadelní představení</u></p> <p>Divadelní představení ve školní tělocvičně</p>	V+H+F	Květen - červen	Akce byly zrušeny z důvodů uzavření MŠ - prevence nebezpečí vzniku a rozšíření onemocnění Covid-19
<p><u>Projektové dny v MŠ</u></p> <p>1.10. Stavitel města 3.11. Malý architekt 20.01. Malý inženýr 24.2. Malý projektant 27.04. Malý vodohospodář 28.04. Malý zpracovatel odpadů</p>	V+H	průběžně	<p>V letošním roce jsme navázali na sérii projektových dnů, ve kterých děti získávaly nové poznatky i z oblastí, které nejsou tak obvyklé v předškolním vzdělávání. Témata byla vždy kvalitně zpracována a dětem předávána srozumitelnou formou. Pán, který k nám dojíždí má velmi citlivé a příjemné vystupování, děti ho mají rády a výborně spolupracovaly.</p>
<p><u>Výtvarné programy pro předškolní děti</u></p> <p>Tvoření s paní Gieslovou</p>	V+H		Zrušeno – opatření Covid 19
<p><u>Vzdělávací programy pro děti ve školní tělocvičně + cvičení na míčích</u></p> <p>- Se Sokolem do života</p>	V+H+F	průběžně	<p>V letošním roce jsme navázali na celoroční projekt Svět nekončí za vratky – cvičíme se zvířátky- soubor cvičení, které děti plnily v průběhu roku jak v mateřské škole, tak s rodiči doma.</p> <p>Opět jsme v průběhu roku využívali školní tělocvičnu, kde jsme procvičovali manipulaci s míčem, kruhy, švihadly apod.</p> <p>Prostřednictvím různých kolektivních her a cvičení si děti upevňují pravidla, zdokonalují zručnost a hrubou motoriku.</p>

Seznamovací kroužek „ KLUBÍK“	V+H+F	průběžně	Klubík se v letošním roce neuskutečnil – opatření proti Covidu 19
Školní výlet	V+H	červen	Výlet do Muzea silnic v Šumperku Společně s dětmi jsme se vydali do muzea, kde probíhala výstava stavebnice Seva. Děti si prohlédly výstavu a potom se pustily do vlastních výtvarů. Dále měly možnost vyzkoušet si šlapací auta, což bylo pro děti velmi zajímavé. Výlet se vydařil a děti se vracely spokojené.
Spaní v MŠ	V+H+F	červen	17.6. jsme se rozloučili s předškoláky. S rodiči i předškoláky jsme se v podvečer sešli na školní zahradě, kde předškoláci zazpívali písničky a přednesli básničky. Za odměnu dostali knihu a drobné dárky na památku a také velký potlesk od rodičů. Následovalo opékání párků a loučení dětí s rodiči. Některým dětem ukápla slza, ale nakonec vše dobře dopadlo a všichni vydrželi až do rána. Než jsme si nachystali lehátka, čekala nás ještě výprava Hrabenovem s baterkami a malování na trička. Děti využily šablon, ale i vlastních představ, které přenesly na svoje trička. Vznikly tak hezké originální obrázky.
Oslava svátku dětí	V+F	červen	Svátek dětí jsme oslavili šmoulí olympiádou. Děti soutěžily v různých disciplínách. Za odvedené výkony dostaly diplom a pexeso.
Dopravní hřiště	V+H	Květen, červen	Akce se nekonala - prevence nebezpečí vzniku a rozšíření onemocnění Covid-19 Děti jezdily na kolech v okolí MŠ, snažily se řídit předpisy, určovaly pravou a levou stranu.

Spolupráce se ZŠ:			
Návštěva 1. Třídy v MŠ	p. uč. Janičková	Květen - červen	Děti v průběhu května a června navštěvovali předškoláci první třídu. Seznamovaly se s.p. uč. Janičkovou, která měla vždy pečlivě připravený program pro předškoláky. Využívala metodu dobrého startu.
Spolupráce se ŠD -Stavění hradů z písku -kolektivní hry -volná činnost	V+H+F	průběžně	Spolupráce se školní družinou letos neprobíhala – opatření Covid 19
Vycházka ke krmelci- nadílka pro zvěř - Společný zpěv koled u stroměčku v MŠ	V+H+F	prosinec	Spolupráce se školní družinou letos neprobíhala – opatření Covid 19 Ke krmelci se vydaly děti z MŠ samy.
Stavby ze sněhu, jízda na bobech	V+H	průběžně	Spolupráce se školní družinou letos neprobíhala – opatření Covid 19
Logohrátky + Angličtina	V+H+F	květen	Kroužky letos neproběhly.
Spolupráce MŠ s rodiči:			
Velikonoční tvoření	V+H	duben	Akce zrušena – uzavření MŠ
Sběr pomerančové a citronové kůry	V	červen	Opět jsme pokračovali ve sběru citrusové kůry. Za kůru jsme dostali 400 Kč, byly nakoupeny drobné předměty pro předškoláky.
Pomoc pro Amálku – spolupráce s Charitou Zábřeh		průběžně	V letošním roce jsme opět sbírali víčka pro naši Amálku. Zatím se nepodařilo nasbírat potřebné množství.

Zábavné odpoledne pro děti a rodiče na školní zahradě	V+H	Duben- květen	Akce zrušena - Covid-19
Schůzka rodičů	V	prosinec	V září schůzka neproběhla, rodičům byly informace předány písemnou formou.
<u>Spolupráce s veřejností:</u> Exkurze do místní samoobsluhy	V	podzim	Akce zrušena – uzavření MŠ
Beseda s panem myslivcem	V+H	Podzim - jaro	20.12. se k nám do MŠ opět přijel podívat pan myslivec. Hravou formou dětem předvedl vycpaná zvířátka, povídal jim o životě zvířat, stravě apod. Přednáška byla vyčerpávající a velmi zábavná. Děti si upevnilly poznatky z oblasti myslivosti.
Vítání občánků na OÚ Ruda	V+H+F	prosinec	Akce zrušena
Návštěva místní knihovny		Podzim	Akce zrušena
Muzeum Šumperk	V+H		Akce zrušena
Hasiči	V+H	podzim	24.9. jsme si s dětmi vyzkoušeli planý poplach. V celku rychle a bez větších nesnází jsme v krátkém čase opustili budovu MŠ a seřadili na černém hřišti. 25.9. Nás přijeli navštívit hasiči z Rudy. Připravili pro děti požární zásah. Byl zapálený domeček ze dřeva a hasiči nám předvedli, jak probíhá jejich práce při požáru. Následně si děti prohlédly vybavení auta a společně s hasiči si vysvětlili několik zásad, které by se měly dodržet při nebezpečí. Akce byla

Záchranná stanice Ruda	V+F	listopad	opět zdařilá a velké poděkování patří hasičům z Rudy a Hrabenova. 4.11. jsme se vydali s dětmi na exkurzi do záchranné stanice v Rudě. Stanice se specializuje na záchranu volně žijících zvířat. Děti se seznámily s vydrou, sovičkami, čápem apod. Paní Maixnerová dětem vysvětlila jak o taková zvířata
Den regionu	V	květen	Akce zrušena – uzavření MŠ
Ukončení docházky v MŠ na OÚ Ruda nad Moravou	V	průběžně	Akce zrušena – uzavření MŠ Rozloučení s předškoláčkami proběhlo v MŠ na školní zahradě, kdy děti předvedly rodičům pásmo básniček a písniček. Poté jim byly rozdány dárečky a popřáno mnoho štěstí v další nové životní etapě.
Primavizus	V+H	průběžně	Vyšetření zraku u dětí tento rok neproběhlo.
Spolupráce s PPP Šumperk	V+H	průběžně	8.1. proběhlo vyšetření školní zralosti u předškoláků.

Autoevaluace

Problém - Co	Metoda - Jak	Odpovědnost - Kdo	Splnění - Kdy
<p>Nacházení nových přístupů, forem a metod při pokračování zavádění prožitkového učení do přímé práce s dětmi</p> <p>+ Využití pracovních koutků při řízené činnosti</p>	<p>pestrá, nápaditá a bohatá nabídka činností dětem – provedení a aktivity ponechat na výběru dětí</p> <p>v režimu dne ponechat osvědčené činnosti</p> <p>využívat klidné chvíle, v průběhu dne k rozhovorům s dětmi na různá témata – Co jsem včera doma dělal, Na co se těším ...</p> <p>dohodnout se společně s dětmi na pravidlech chování v kolektivu MŠ, společné řešení problémových situací, stanovení kritérií pro chování dětí</p>	<p>učitelky při obměně a doplnění měsíčních a týdenních plánů</p> <p>učitelky</p> <p>učitelky</p> <p>učitelky + asistentka</p>	<p>po dobu celého školního roku</p> <p>po dobu celého školního roku</p> <p>po dobu celého školního roku</p> <p>po dobu celého školního roku</p>
<p>Příprava na obnovu měsíčních a týdenních plánů</p> <p>dosažené výsledky u dětí</p>	<p>pravidelně hodnotit podtémata, konzultace s kolegyněmi, vyvozovat závěry pro další činnost</p> <p>portfolio – zakládání výtvarných prací, grafické cviky u středních dětí a u předškoláků, záznamy o dětech,</p> <p>vstupní a výstupní hodnocení</p>	<p>obě učitelky - hodnotící listy podtémat, pravidelná hodnocení přímé práce s dětmi – vzájemné konzultace a postřehy</p> <p>učitelky</p> <p>vedoucí učitelka + učitelka – společná konzultace</p>	<p>průběžné zápisy do záznamů o dítěti</p> <p>průběžně portfolia předat rodičům až při ukončení docházky do MŠ</p> <p>září-říjen červen</p>

Spolupráce s rodiči	<p>poskytnout rodičům celkový přehled z přímé výchovné práce-názvy+ obsahová náplň podtémat, básně, písně, četba poradenská činnost pro rodiče / logopedie, odložení školní docházky, články z odborných časopisů, problémy se zapojením do kolektivu, kázeňské problémy</p> <p>spolupráce s rodiči na tvorbě plánu spolupráce MŠ+ZŠ</p>	<p>učitelky – nástěnka v šatně</p> <p>vedoucí učitelka</p>	<p>týdně</p> <p>průběžně schůzka rodičů v září</p>
----------------------------	--	--	--

Vypracovala ředitelka ZŠ Hrabenov
Mgr. Hana Hofschneiderová